

# విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:సంప్రదించండి.. 9494184136)



# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 76

శనివారం, జూన్ 15, 2024

RNI NO: APTTEL16151

పేజీలు : 8 వెల : 2



## ఆరేళ్ల బాలికపై హత్యాచారం

సుల్తానాబాద్: పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలం కాట్నపల్లి గ్రామ శివారులోని ఓ రైస్ మిల్లు ఆవరణ లో తల్లి ఒడిలో నిద్రిస్తున్న ఆరేళ్ల బాలికపై అత్యాచారం, హత్య జరిగింది. ఓ కార్మికుడు కిడ్నాప్ చేసి అత్యాచారం చేసి గొంతు సులిమి హత్య చేసిన పైశాచిక సంఘటన గురువారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. వివరాలికి వెళ్తే కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా, రహమాం మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓ నిరుపేద కుటుంబం ఉపాధి కోసం వలస వచ్చి రైస్ మిల్లులో కూలి పనులు చేసుకుంటోంది. గురువారం రాత్రి ఆరు బయట తల్లి ఒడిలో నిద్రిస్తున్న బాలికను అక్కడి రైస్ మిల్లులో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన వినోద్ మజిహా (28) అవహరించి అత్యాచారం చేసి గొంతు సులిమి హత్య చేశాడు. నిద్రలేచిన బాలిక తల్లి తన బిడ్డ లేదని తోటి కార్మికులతో లబోదిబోమనడంతో తోటి కార్మికులు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. బాలిక మృతి చెంది ఉండటంతో పోలీసులకు సమాచారాన్ని అందించారు.

## శరవేగంగా క్యాంపు ఆఫీసు

హైదరాబాద్ : మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి కేంద్రంలో (ఎంసీఆర్ హెచ్ఆర్ డిఆర్) అధునాతన వసతుల తో సిఎం క్యాంప్ ఆఫీసు సిద్ధమవుతోంది. మూడు, నాలుగు నెలల్లో ఈ నిర్మాణం పూర్తవుతుందని అధికారులు తెలిపారు. ఆరు వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో జీ ఫ్లస్ 1 భవనంగా దీనిని నిర్మిస్తున్నారు. మంత్రులు, సీనియర్ అధికారులతో సిఎం అత్యవసర సమావేశాలు నిర్వహించేందుకు వీలుగా ఈ భవనం రూపుదిద్దుకుంటోంది. జీ ఫ్లస్ 1గా ఈ భవనం నిర్మాణం జరుగుతోంది. ఇందులో సమావేశం హాల్, నాలుగు సూట్లు, వంటగది ఉంటుంది. తక్కువ నిర్మాణ వ్యయంతో పూర్తి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారులు దగ్గరుండి దీనిని పర్యవేక్షిస్తూ ఈ క్యాంప్ ఆఫీసును నిర్మిస్తున్నారు. వచ్చే మూడు, నాలుగు నెలల్లో క్యాంపు కార్యాలయం సిద్ధమవుతుందని అధికారులు తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటి నుంచి జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసం నుంచే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అధికారిక, అనధికారిక సమావేశాలు అక్కడే నిర్వహిస్తున్నారు. సచివాలయంలో అధికారులతో రేవంత్ కీలక సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతోపాటు కొద్ది రోజులుగా బంజారాహిల్స్ లోని రోడ్డు నంబర్ 12లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో సిఎం సమావేశాలను జరుపుతున్నారు. ఇటీవల రుజుమాఫీ వధకంపై అధికారులు, మంత్రులతో సిఎం సమీక్ష చేశారు. సిఎం నివాసానికి ఎంసీఆర్ హెచ్ఆర్ డి కేవలం 2 కి.మీ.ల దూరంలోనే



ఉన్నందున, కార్యాలయ సమయాల్లో ట్రాఫిక్ నిలిచిపోవాల్సిన అవసరం ఉండదని దీనిని క్యాంపు కార్యాలయానికి ఎంపిక చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఇనిస్టిట్యూట్లో హెలిప్యాడ్ కూడా ఉంది, ఇతర ప్రాంతాల నుంచి నేరుగా అక్కడ దిగాలనుకున్నా అది ఉపయోగపడదు తుదనీ సిఎం భావిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. గతంలో పనిచేసిన సిఎంలు ఈ ఇనిస్టిట్యూట్లో అనేక సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహించారని, కోవిడ్ -19 మహమ్మారి సమయంలో, కొత్త సచివాలయం నిర్మాణంలో ఉన్నప్పుడు ఈ భవన సముదాయం కీలక సమావేశాలకు ఉపయోగపడిందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ భవనం పూర్తయితే ఎంసీఆర్ ఆర్టిలో సిఎం క్యాంప్ కార్యాలయం కొనసాగనుంది.



## ధరణి పోర్టల్లో సమస్యలకు త్వరలోనే పరిష్కారం : మంత్రి పాంగులేటి

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తీసుకువచ్చిన ధరణి పోర్టల్ వల్ల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లక్షలాది కుటుంబాలు భూ సమస్యలతో సతమవుతూ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నాయని ఈ పోర్టల్తో ఎన్నో కుటుంబాలు ఛిన్నాభిన్నం అయ్యాయని రెవెన్యూ, గృహ (హౌసింగ్), సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత తాను స్వయంగా ఖమ్మం జిల్లాలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించినప్పుడు ప్రతి గ్రామంలో రెండు వందల కుటుంబాలకు హైగా భూ సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ఈ సమస్యల నుంచి ఉపశమనం కలిగించడానికి ధరణి పోర్టల్ను పునర్వ్యవస్థీకరించి భూ సంబంధిత వ్యవహారాలను అందుకు సంబంధించిన చట్టాలలో మార్పులు తేవాల్సిన అవసరం ఏర్పడిందని, ఈ దిశగా ఇప్పటికే అవసరమైన చర్యలు చేపట్టామని ఆయన వెల్లడించారు. శుక్రవారం డా.బీ.ఆర్.అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని తన కార్యాలయంలో మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ధరణి కమిటీ సభ్యులు ఎం.కోదండరెడ్డి, ఎం.సునీల్ కుమార్, మధుసూదన్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం ఎంతో హడావిడిగా ఎలాంటి అధ్యయనం చేయకుండా తీసుకువచ్చిన ధరణి పోర్టల్ కారణంగా ప్రజలు ఎన్నో సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు, ఈ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తమ ప్రభుత్వం అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తోందని చెప్పారు.

## ఏపీలో మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు పవన్ కల్యాణ్ కు కీలక శాఖల అప్పగింపు



పవన్ కల్యాణ్ - పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి పాటు.. గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పర్యావరణం, అడవులు, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖలను పవన్ కు కేటాయించారు చంద్రబాబు. నారా లోకేశ్ కు.. గతంలో చేపట్టిన ఐటీ మంత్రిత్వ శాఖతో పాటు రియల్ ఎస్టేట్ గవర్నెన్స్, మానవ వనరుల అభివృద్ధి పోర్ట్ ఫోలియోలు అప్పగించారు. హెంకాశాఖ విషయంలో ముందు నుంచి ప్రచారం జరుగుతున్నట్టే అనిత చేతికి వెళ్లింది. అయితే.. శాంతి భద్రతలు మాత్రం సీఎం చంద్రబాబు దగ్గరే ఉంచుకున్నారు. హెంకా శాఖ తో పాటు డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ శాఖలు అనితకు ఇచ్చారు. ఏపీ టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికల్లో పాల్గొని నడిపించిన సీనియర్ పోలిటిషియన్ అచ్చన్నాయుడికి కీలకమైన శాఖలు దక్కాయి. వ్యవసాయంతో పాటు సహకారం, మార్కెటింగ్, పశుసంవర్ధకం, డెయరీ డెవలప్ మెంట్, ఫిషరీస్ పోర్టు ఫోలియోలు ఇచ్చారు. తొలిసారి మంత్రి అయిన పర్యావరణ కేవలం ఆర్థిక శాఖ అప్పగించారు. అసెంబ్లీ వ్యవహారాలు కూడా ఈయన చేతికి వచ్చాయి. వీటితో పాటు ఫైనాన్సింగ్, కమర్షియల్ ట్యాక్సెస్ పోర్ట్ ఫోలియో యోలను కేవలం ఇచ్చారు. కొల్లు రవీంద్రకు ఎక్సైజ్ శాఖ, గనుల పోర్ట్ ఫోలియో దక్కాయి. ఇంద్రన వనరుల శాఖను గొట్టిపాటి రవికి ఇచ్చారు. పొంగూరు నారాయణకు పట్టణ పరిపాలన, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ను అప్పగించారు చంద్రబాబు నాయుడు. నిమ్మల రామానాయుడుకు జలవనరుల అభివృద్ధి శాఖను కేటాయించారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తిచేస్తామని చెప్పిన నేపథ్యంలో ఆ బాధ్యతలు నిమ్మలకు అప్పగించినట్లయింది.

## నా వయసు చిన్నదే.. మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తాం: ఎంపీలతో వైఎస్ జగన్



గుంటూరు : వైఎస్సార్ నేతృత్వ పరిపాలనను, ఇప్పుడు చంద్రబాబు పరిపాలనను ప్రజలు గమనిస్తూనే ఉంటారు. కచ్చితంగా మనం తిరిగి ప్రజల విశ్వాసాన్ని పొందగలుగుతామనే నమ్మకం, విశ్వాసం ఉన్నాయని అన్నారు వైఎస్సార్ నేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి. ఈలోగా వైద్యాన్ని కోల్పోకూడదని, విలువలు, విశ్వసనీయతతో ముందడుగులు వేయాలని పార్టీ ఎంపీలకు ఆయన ధైర్యం చెప్పారు. వైఎస్సార్ నేతృత్వ వైఎస్ జగన్. "గడచిన ఐదేళ్లలో ఎప్పుడూ చేయలేని విధంగా మంచి పరిపాలన అందించాం. మేనిఫెస్టోలో 99శాతం హామీలు అమలు చేశాం. ఆంధ్రప్రదేశ్ చరిత్రలో ఎప్పుడూ ఇలా ఎవ్వరూ చేయలేదు. చాలా చిత్రశుద్ధితో పనిచేసి, మేనిఫెస్టోను అమలు చేశాం. ఏ నెలలో ఏం ఇవ్వాలో ముందే క్యాలెండర్ ప్రకటించి మరీ అమలు చేశాం. ప్రపంచాన్ని ఆర్థిక వ్యవస్థలను దారుణంగా దెబ్బతీసిన కోవిడ్ లాంటి సంక్షోభాలు ఉన్నప్పటికీ, ఆ సవాళ్లను అధిగమించి ప్రజలకు మంచి చేశాం. .. విద్య, వైద్యం, ఆరోగ్యం, వ్యవసాయం తదితర రంగాల్లో ఎప్పుడూ చూడని సంస్కరణలు తీసుకొచ్చాం. ప్రజల ఇంటివద్దకే పరిపాలనను తీసుకొచ్చాం. అవినీతికి చోటులేకుండా, వివక్ష చూపకుండా అర్హతే ప్రామాణికంగా పథకాలు అమలు చేశాం. ప్రభుత్వం నుంచి ప్రయోజనాలు అందించాం. విద్యారంగంలో మనం తీసుకొచ్చిన సంస్కరణలతో పేదరిక నిర్మూలనలకు అడుగులు వేశాం. .. భవిష్యత్తు తరాలను ప్రపంచస్థాయిలో నిలబెట్టేందుకు ఇంగ్లీషు మీడియం, టోఫెల్, ఆలో తరగతి నుంచి డిజిటల్ టీవీలు, ఎనిమిదో తరగతి నుంచి ట్యాబులు అందించాం. ఐటీ నిలబెట్టిన కూడా తీసుకు వచ్చాం. ప్రఖ్యాత యూనివర్సిటీల కోర్సులను విద్యార్థులకు అందించాం. నాణ్యమైన విద్యాను శాశ్వతంగా అందించడం ద్వారా పేదరికాన్ని నిర్మూలించేదిగా ఐదేళ్లలో అడుగులు వేశాం. .. సోషల్ ఇంజనీరింగ్లో భాగంగా ఎప్పుడూ చూడవిధంగా వివిధ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలకు అవకాశాలు కల్పించాం. ఇన్ని గణనీయమైన మార్పులు తీసుకువచ్చినప్పటికీ ఎన్నికల ఫలితాలు ఇలా వచ్చాయంటే చాలా ఆశ్చర్యమేస్తోంది. శకుని పాపి కలు మాదిరిగా ఈ ఎన్నికలు ఫలితాలు వచ్చాయనిపిస్తోంది. ఏం జరిగిందో దేవుడికే తెలియాలి" అని అన్నారు.



## ఏపీ టీడీపీ కొత్త అధ్యక్షుడిగా పల్లా శ్రీనివాసరావు?

విజయవాడ: ఏపీ టీడీపీ కొత్త అధ్యక్షుడిగా పల్లా శ్రీనివాసరావు పేరు పరిశీలనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. అచ్చెన్నాయుడు స్థానంలో పల్లా శ్రీనివాస్ ను నియమించే అవకాశాలున్నాయి. బీసీ యాదవ వర్గానికి చెందిన పల్లా శ్రీనివాస్ వైపు సీఎం చంద్రబాబు మొగ్గు చూపిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలోనే పల్లా శ్రీనివాస్ ను టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా చంద్రబాబు ప్రకటించనున్నారని సమాచారం. కాగా, ప్రస్తుతం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్న అచ్చెన్నాయుడు, కొత్త ప్రభుత్వంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో అచ్చెన్నాయుడు స్థానంలో మరో సీనియర్ నేతకు ఏపీ పగ్గాలు అప్పగించేందుకు చంద్రబాబు కసరత్తు చేస్తున్నారు. గాజువాక నుంచి గెలిచిన టీడీపీ సీనియర్ నేత పల్లా శ్రీనివాస్ రావు పేరును త్వరలో అధికారికంగా ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.



# చే స్ఫూర్తితో విద్యారంగ సమస్యలపై ఉద్యమించాలి

నేటి విద్యార్థి యువత చేగువేరా నీ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కసిరెడ్డి మణికంఠ రెడ్డి

జన సముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ జూన్ 14:సామ్రాజ్యవాదుల గుండెల్లో దడ పుట్టించిన విప్లవ దృవతార చేగువేరా అని, ఆయన ఉద్యమ పోరాటాన్ని నేటి విద్యార్థి యువత ఆదర్శంగా తీసుకొని చే స్ఫూర్తితో నేడు దేశంలో విద్య, ఉపాధి, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న పాలకులపై ఉద్యమించాలని ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కసిరెడ్డి మణికంఠ రెడ్డి విద్యార్థి యువతకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నాడు ఎఐఎస్ఎఫ్ కరీంనగర్ జిల్లా సమితి అధ్యక్షులతో బద్దం ఎల్లారెడ్డి భవన్ లో ఎఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యాలయంలో చేగువేరా 96వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు చేగువేరా చిత్ర పటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మణికంఠ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 1928 జూన్ 14న ఆరెంట్ నాలో జన్మించిన చేగువేరా వైద్య, ఇంజనీరింగ్ విద్యలను అభ్యసించి అనాటి కాలంలో లాటిన్ అమెరికా సామ్రాజ్య వాదం ప్రజలపై చేస్తున్న దుర్భేదలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం సాగించిన వీరుడని, క్యూబా స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కార్టో తో పాల్గొని ఆ దేశానికి స్వాతంత్ర్య రావడం ముఖ్య పాత్ర పోషించి ఆ దేశానికి మంత్రి అయ్యారని, బొలివియా దేశ స్వాతంత్ర్య కోసం క్యూబాలో మంత్రి పదవినీ త్యాగం చేసి బొలివియా దేశం కోసం అమెరికా సామ్రాజ్యంపై అసమాన పోరాటం చేశారనికొనియాడారు. చేగువేరా ఉద్యమ పోరాట పటిమకు భయపడిన అమెరికా సామ్రాజ్య వాదులు దొంగ దెబ్బతో 1967 అక్టోబర్ 9న చంపడం జరిగిందని, చనిపోయిన చేగువేరా మృతదేహం దగ్గరకు వెళ్లి చూడడానికి అమెరికా సైన్యానికి చెమటలు పడ్డాయని, చే చనిపోయి కూడా అమెరికాను ఒకరోజు పాటు



భయపెట్టాడని, అంతటి పోరాట చరిత్ర కలిగిన మహానుభవ వ్యక్తి చేగువేరా అని, అసమానతలు లేని సమాజం కోసం పోరాడిన విప్లవ వీరుడు చేగువేరాని, ఆ ఉద్యమ కారుని పోరాట స్ఫూర్తితో విద్య వ్యతిరేక విధానాలపై, నూతన జాతిత్వం విద్య విధానం రద్దు, వైద్య ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా దేశంలో ఉన్న అసమానతలపై, అకలి లేని, పేదరికం లేని, ఆత్మాచారాలు లేని సమాజం కోసం పోరాటం చేద్దామని మణికంఠ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి మన్మథ్ రమేష్, జిల్లా అధ్యక్షుడు రామారావు వెంకటేశ్, నగర కార్యదర్శి మామిడిపల్లి హేమంత్, నగర నాయకులు సందివ్ రెడ్డి, వినయ్, శ్రవణ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోషల్ మీడియాలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న బి.ఆర్.ఎస్.

నాయకులపై హుజూరాబాద్ ఏసిపికి కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు

జన సముద్రం న్యూస్ హుజూరాబాద్ జూన్ 14: గత 10 రోజులుగా కొందరు BRS పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ గౌరవ మంత్రివర్యులు శ్రీ పోన్నం ప్రభాకర్ మీద మరియు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి శ్రీ వాడితల ప్రణవ్ గారి గురించి 'సోషల్ మీడియా' వేదిక గా అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్న ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు ఇలాంటి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున కోరుతూ హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ గారికి లిఖితపూర్వకంగా వ్రాసి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొల్లూరి కిరణ్ కుమార్, సొల్లు బాబు, మేకల తిరుపతి, కొలిపాక శంకర్ నేరేళ్ళ మహేందర్ గౌడ్, సందమల్ల బాబు, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ మిడిదొడ్డి రాజు, యాత్ కాంగ్రెస్ హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి చల్లూరి రాహుల్, మహిళా నాయకురాలు లంకానంది లావణ్య, యేమల పుష్పలత, అలేటి సుశీల, పుల్ల రాధ, యుడి కరీమా, లక్ష్మి, దుబాసి బాబు, కుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, నర్సింగ్, సమ్మల సంపత్, తాళ్ళపెల్లి రమేష్, బందారి సదానందం, మోరి తిరుపతి, గంటా కిరణ్ రెడ్డి, గడ్డం రాఘవేంద్ర, కదారి తిరుమల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహానంది అవార్డు గ్రహీత కి ఘన సన్మానం

జన సముద్రం న్యూస్ హుజూరాబాద్ జూన్ 14: శుక్రవారం రోజున స్థానిక డి.బి.ఎస్. జె.ఎస్. కార్యాలయం హుజూరాబాద్ నందు తెలంగాణ మ్యూజీక్ బ్యూరో మీడియేటర్స్ వైబ్రేట్ అసోసియేషన్ హైదరాబాద్ గారు రవీంద్ర భారతి లో పోచంపల్లి సమ్యుక్త గారిని సామాజిక సేవలో భాగంగా వధూవరుల పరిచయ వేదికను సేవా భావంతో నడుపుతున్నటువంటి పోతిరెడ్డి పేట గ్రామ నివాసి శ్రీ పోచంపల్లి సమ్యుక్త గారిని మహానంది అవార్డు తో ఘనంగా సన్మానించిన సందర్భంగా వారిని ఈరోజు స్థానిక డి.బి.ఎస్.ఎస్. కార్యాలయంలో ఘనంగా స్థానిక పెన్షనర్స్ అండ్ మ్యూజీక్ బ్యూరో అసోసియేషన్ వారు ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోతిరెడ్డి పేట గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు చందుపల్లి జనార్దన్ గారు మాట్లాడుతూ పోచంపల్లి సమ్యుక్త గారు మహానంది అవార్డు పొందడం పోతిరెడ్డి పేట గ్రామానికి గర్వకారణమని తెలుపుతూ వారు ఇటువంటి సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను ఇంకా మరెన్నో చేపట్టి పోతిరెడ్డి పేట గ్రామా ముద్దుబిడ్డగా రెడ్డిపు ఉత్సాహంతో ముందుకు కొనసాగాలని గ్రామ ప్రజలందరూ కోరుకుంటున్నారని తెలియజేసారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి. ఖాళీ హుస్సేన్ జ్యోతిరావు పూలే కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు సందేల వెంకన్న పెన్షనర్స్



సంఘం నాయకులు బొంగోని వెంకటయ్య బలి సతీష్ పోచంపల్లి సమ్యుక్త పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ అలిల్ హరీష్ రాజు రాజ్ కుమార్ మంచికల్ల విజయకుమార్ శనిగిరపు బలయ్య వేల్పుల భాస్కర్ ఆది కేశవులు పొడి శెట్టి రాజు అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ నిబంధనలు పట్టించుకోని

ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు పల్లెషన్స్ రద్దు చేయాలి

జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు.. చందు నాయక్

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ జూన్ 14: దేవరకొండ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చందు నాయక్ విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, విద్యలవిడిగా అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ ప్రభుత్వ నిబంధనలు గాలికి పదిలేస్తున్న ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ప్రవేశపెట్టిన విద్య హక్కు చట్టాన్ని ఉల్లంగిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యా హక్కు చట్టం ప్రకారం ప్రైవేట్ పాఠశాలలో 20 శాతం పేద విద్యార్థులకు విద్య అందించాల్సి ఉండగా పట్టించుకోకుండా ప్రైవేట్ యజమానులు దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా బస్సులు పల్లెషన్ లేకుండా ఫిట్టినీ కూడా చూసుకోకుండా పిల్లల ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడుతున్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల యజమానులు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ఫీజు పట్టించుకోకుండా ఇష్ట రాజ్యంగా నడిపిస్తున్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు చేస్తున్న దోపిడీని ప్రభుత్వం అరికట్టాలన్నారు. వివిధ మండలాల్లో ఉన్న ఎంకేవోలు చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరించడం సరైనది కాదని అన్నారు. అధికారులు అప్పులు పట్టించుకోవడంలేదని మండిపడ్డారు. వెంటనే ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై ఒక ప్రత్యేక టీముని ఏర్పాటు చేసి నియమ నిబంధనలను పాటించని పాఠశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి అని కోరారు.



జనారం మండలంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ సుడిగాలి పర్యటన

ఖానాపూర్ జన సముద్రం న్యూస్ జూన్ 14 మంచిర్యాల జిల్లా జనారం మండలంలో శుక్రవారం రోజున జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ రాహుల్ సుడిగాలి పర్యటన చేశారు జనారం మండలంలోని మిషన్ భగీరథ సర్వే బడిబాట కార్యక్రమాలను సర్వే చేశారు జనారం మండలంలోని రేండ్లగూడ కిష్టాపూర్ ధర్మారం గ్రామాల్లో పర్యటించారు ఆయా గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న మిషన్ భగీరథ సర్వేను పరిశీలించారు ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాల కోసం ఈ కార్యక్రమాలను నిర్వహించామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కడం మండలం పెద్దమ్మ గుడిలో చోరీ

ఖానాపూర్ జన సముద్రం న్యూస్ జూన్ 14 కడం మండలంలోని సింగపూర్ గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి గుడిలో గురువారం రాత్రి గుర్తుతెలియని దుండగులు తాళాలు పగలగొట్టి చోరీకి పాల్పడ్డారు గుడిలోకి దూరిన దుండగులు సీసీ టీవీ కెమెరాలు హాక్కి దిస్కో సైతం ఎత్తుకెళ్లినట్లు కడం ఎస్సై కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి తెలిపారు అలయ హూజూరి లింగయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై జిల్లా కలెక్టర్లు,

అదనపు కలెక్టర్లు, తహసీల్దారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సీసీఎల్పి కమీషనర్

జన సముద్రం : జూన్ 14 ( పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్ )పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని సీసీఎల్పి కమీషనర్ సవీన్ మిట్టల్ జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సీసీఎల్పి కమీషనర్ సవీన్ మిట్టల్ హైదరాబాద్ సీసీఎల్పి కార్యాలయం నుంచి రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, మెదక్, సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్లతో పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టర్లతో సువి జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణశ్రీ లతో కలిసి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. సీసీఎల్పి కమీషనర్ సవీన్ మిట్టల్ మాట్లాడుతూ, లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటన కంటే ముందు ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి 1.38 లక్షల పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను పరిష్కరించామని అన్నారు. ప్రస్తుతం పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి మరోసారి ప్రత్యేక కార్యాచరణ చేపట్టాలని, తహసీల్దార్, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్, కలెక్టర్ స్థాయిలో పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సక్సెస్ఫుల్, పెండింగ్ మ్యూటీషన్ వంటి దరఖాస్తులను రికార్డులు పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలని, డేటా కలెక్షన్ దరఖాస్తులు క్షేత్రస్థాయి విచారణ చేపట్టి పరిష్కరించాలని అన్నారు. మండలాల వారీగా పెండింగ్ దరఖాస్తులను రివ్యూ చేసుకోవాలని, అధికంగా పెండింగ్ ఉన్న మండలాలకు అవసరమైన అదనపు సిబ్బందిని కేటాయించాలని ఆయన సూచించారు. ధరణి వెబ్ సైట్ నంబరించి జిఎల్ ఎం, టిఎం 33 దరఖాస్తులలో డిజిటల్ సంతకాల ప్రక్రియ మార్పులు చేస్తున్నామని, కొన్ని సమస్యలు తహసీల్దార్ స్థాయిలో, మరికొన్ని సమస్యలు రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి, మరికొన్ని సమస్యలు కలెక్టర్ స్థాయిలో పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతి మంగళవారం, శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే భూ సంబంధిత సమస్యలను సైతం కలెక్టర్లకు బదిలీ చేయడం జరుగుతుందని, వీటిని అత్యంత ప్రాధాన్యతతో సత్వర పరిష్కారం జరిగేలా చూడాలని సీసీఎల్పి కమీషనర్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భూముల రిజిస్ట్రేషన్ విలువ పెంపు ప్రతిపాదనను ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తుందని, దీని కోసం జిల్లాలో భూముల మార్కెట్ విలువ, ప్రస్తుత రిజిస్ట్రేషన్ విలువ వివరాలతో కూడిన నివేదికను అందించాలని, మార్కెట్ విలువ నమోదులో ఎక్కువ స్థానికంగా ఎటువంటి వివాదాలు రాకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఏర్పాటుకు అనువైన భవనం లేదా భూమి కేటాయింది ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. సీసీఎల్పి నుంచి జిల్లా కలెక్టర్లకు రిటర్న్ వచ్చిన దరఖాస్తులలో అధికంగా ఆర్.ఎస్.ఆర్ దరఖాస్తులు, సంబంధిత ఆధారిత దాక్యుమెంట్లు జత చేయని దరఖాస్తులు ఉంటాయని అన్నారు. ఆర్ఎస్ఆర్ దరఖాస్తులలో తప్పుడు ఎంట్రి జరిగిందా



ప్రవీకరించి, తప్పుడు ఎంట్రిని తొలగించి, ఆర్ఎస్ఆర్ సవరణకు రిపోర్టుతో సహా దరఖాస్తులు పంపాలని కలెక్టర్లకు సీసీఎల్పి ఏ కమీషనర్ సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి జిల్లాలో అదనపు కలెక్టర్, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారుల, తహసీల్దార్ స్థాయిలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు చేసి వచ్చే గురువారం నాటికి పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. పెద్దపల్లి, నల్లూరాబాద్, ధర్మారం మండలాలలో అధికంగా ధరణి దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నందున ఆ మండలాలకు అవసరమైన అదనపు బృందాలను కేటాయించి దరఖాస్తులు వేగవంతంగా పరిష్కారం అయ్యేలా చూస్తామని అన్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో రామగుండంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఏర్పాటుకు భవనం గుర్తించామని, అదేవిధంగా పెద్దపల్లిలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఏర్పాటుకు అందుబాటులో ఉన్న పంచాయతీ భవనాన్ని కేటాయిస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లాకలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడుతూ, ప్రతి మండలంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను స్థానిక చేసేందుకు ప్రత్యేక బృందాలను సిద్ధం చేసుకోవాలని, మండలం లో పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తులను త్వరలో గతిన పరిష్కరించేందుకు రోజువారీ లక్ష్యాలను కేటాయించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. రాజ్ గురువారం నాటికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో జిల్లాలో పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులు ఉండవద్దని, ధరణి దరఖాస్తులను తిరస్కరిస్తున్న నేపథ్యంలో కారణాలు, సంబంధిత ఆధారిత దాక్యుమెంట్లు స్పష్టంగా అప్ లోడ్ చేయాలని, ఇది ప్రజలకు బహిష్కరణ అవుతుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు హనుమా నాయక్, తహసీల్దార్ లు, కలెక్టర్ల వై.టి. శ్రీనివాస్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టు పిల్లలకు ప్రైవేటు పాఠశాలలో 50% రాయితీ కల్పించాలని

కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేసిన టీజెయం అధ్యక్షుడు ఎం.డి.షాసూర్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి:- తెలంగాణ జర్నలిస్టు యూనియన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు మొహమ్మద్. షాసూర్ బాబా ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగిని కలిసి జిల్లాలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలో చదువుతున్న వర్గం జర్నలిస్టు పిల్లలకు 50% రాయితీ కల్పించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. దానికి వారు సానుకూలంగా స్పందించి రాయితీ కల్పించే విధంగా కృషి చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వర్గం ప్రెసిడెంట్ గోపరాజు వెంకన్న, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు గణ్డికాపూల శ్రీనివాస్, జర్నలిస్టు శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో రాష్ట్ర నూతన

చిహ్నాన్ని రూపొందించాలి: వెలువల్లి శ్రీకాంత్ మహారాజ్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి:- భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన చిహ్నాన్ని రూపొందించాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ భువనగిరి మండల ఇంచార్జ్ వెలువల్లి శ్రీకాంత్ మహారాజ్ డిమాండ్ చేశారు. ధర్మసమాజ్ పార్టీ తరపున ప్రభుత్వానికి పలు సూచనలు చేశారు. తాము ప్రభుత్వానికి నివేదించిన ప్రతిపాదన సముదా చిత్రాన్ని ఆమోదించాలని శుక్రవారం భువనగిరి మండల తహసీల్దార్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ధర్మసమాజ్ పార్టీ సమానా ప్రతిపాదన చిత్రంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్, పండగ సాయిన్న, మరియు సమ్యక్ సారలక్ష్మి చిత్రాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. అణగారిన వర్గాల పోరాట యోధుల స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబించేలా ఈ మహానీయులను చిహ్నంలో పొందు వరచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మండల నాయకులు జమ్మల శ్రీకాంత్, రాంబాబు, దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.















రాష్ట్ర న్యాయవాదుల వృత్తి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి:జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి:-బలు రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో 15,16 తేదీలలో రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో జరిగే రాష్ట్ర న్యాయవాదుల వృత్తి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని భువనగిరి బార్ చోస్టర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ ప్రెసిడెంట్ బబ్బారి హరినాథ్ బలు జిల్లా అధ్యక్షుడు మామిడి వెంకటే రెడ్డి,పిపి గజ్జల రవీందర్ రెడ్డి,బార్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కలకుంట జయ,బార్ జనరల్ సెక్రెటరీ కుక్కదంప కృష్ణ,బలు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బోల్లపల్లి కుమార్,సురకంటి జంగారెడ్డి,వై రేణుక,సురేష్,మల్లేష్,జంగయ్య,కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుడిని ధ్వంసం చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలి:బలరాం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరిలో ఉప్పలమ్మ గుడిని ధ్వంసం చేసిన వ్యక్తులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని భువనగిరి బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు రత్నాపురం బలరాం డిమాండ్ చేశారు.హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా ప్రవర్తించిన వారిని అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మద్ది ఆంజనేయ స్వామి కిప్రత్యేక

పూజలునిర్వహించిన ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్

జనసముద్రం న్యూస్ జూన్ 14 ఏలూరు జిల్లా ప్రతినిధి:జంగారెడ్డిగూడెం మండలం గురవాయిగూడెం మద్ది ఆంజనేయ స్వామి కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ యాదవ్ పార్లమెంటు పరిధిలో యువతకు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగాలు ఇచ్చేందుకు ప్రణాళికయ్యవత తమ వృత్తిగత సమాచారం తమ కార్యాలయంలో ఇవ్వాలని కోరిన ఎంపీ పరిశ్రమలు తెచ్చేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం ఇప్పటికే రహదారులు మరమ్మతులు నిర్వహించేందుకు కలెక్టర్ తో సహాచేత నిర్వహించానిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం పార్లమెంటు సమావేశాల్లో అయితే పామ్ రైతుల సమస్యలు లేవనెత్తుతాం రానున్న ఆరు నెలల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేర్చేందుకు ప్రణాళిక తాలి బదు సంకలనపై చంద్రబాబు ఆచరణ ను తప్పక అమలు చేస్తాం.



పెనుకొండ తెలుగుదేశం పార్టీ

కార్యాలయం లో స్వీట్స్ పంచిన మంత్రి సవిత్.

శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండ జనసముద్రం న్యూస్ జూన్, 14 రిపోర్టర్ అనిల్ కుమార్ సీఎం చంద్రబాబు కాబినెట్ లో పలువురు కి మంత్రి పదవులు మరియు శాఖ లు కేటాయించిన ముఖ్య మంత్రి - సాధారణపరిపాలన శాఖ, శాంతిభద్రతలు పవన్ కల్యాణ్ - పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, తాగునీటి సరఫరా, పర్యావరణ, ఆదవులు, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ నారా లోకేశ్ - మానవ వనరులు, బిటీ ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్. కమ్యూనికేషన్స్, రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్(ఆర్టిజీ) వంగలపూడి అనిత - హెంకాశాఖ, వివత్తు నిర్వహణ అచ్చెన్నాయుడు - వ్యవసాయం, సహకార,మార్కెటింగ్, పశుసంపర్క కాల్చు రవీంద్ర - గనులు, జియాలజీ, ఎక్సైజ్ నాదెండ్ల మనోహర్ - ఆహార, పౌరసరఫరాలు పొంగూరు నారాయణ - మున్సిపల్ పరిపాలన,పట్టణాభివృద్ధిసత్కమార్ యాదవ్ - ఆరోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమం, వైద్య విద్య నిమ్మల రామారాయుడు - జలవనరుల అభివృద్ధి ఎన్.ఎం.డి ఫర్నాక్ - న్యాయశాఖ, మైనార్టీ సంక్షేమం అసం రామనారాయణరెడ్డి - దేవదాయ పర్యవేక్షణ కేవె - ఆర్థికం, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు అనగాని సత్యవెంకట - రవెన్యూ, స్థాంపలు, రిజిస్ట్రేషన్లు కొలుసు పార్లమెంటు - గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖ డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి - సాంఘిక సంక్షేమం, సంచాలయం, గ్రామ వాలంటీర్ల వ్యవహారాలు గొట్టిపాటి రవికుమార్ - విద్యుత్ శాఖ కందుల దుర్గమ్ - పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలోగ్రఫీ గుమ్మడి సంద్యారాణి - మహిళా శిశు సంక్షేమం, గిరిజన సంక్షేమం బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి - రోడ్లు, భవనాలు, మౌలిక వసతులు, పెట్టుబడులు టీజీ భరత్ - పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఆహార శుద్ధి. ఎస్.నవిత - బీసీ సంక్షేమం, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాల సంక్షేమం, చేనేతలిమాంశెట్టి సుఖాష్ - కార్మిక, పరిశ్రమలు, బీమా, వైద్య సేవలు కొండపల్లి శ్రీనివాస్ - ఎంఐఎం.ఎం.కా, సెన్డి, ఎన్.ఆర్.బి వ్యవహారాలు మండిపల్లిరామ్/ప్రసాద్ రెడ్డి - రవాణా, యువజన, క్రీడలు మొదలగునవి.

సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలి

బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు బత్తిన ప్రశాంత్

చొప్పుదండి(జనసముద్రం న్యూస్):చొప్పుదండి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రభుత్వం చెబుతున్న సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు బత్తిన ప్రశాంత్ అధ్యక్షులలో చొప్పుదండి మున్సిపల్ కమిషనర్ గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. తర్వాత ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు అట్టహాసంగా రోడ్డు విస్తరణ పనులు ప్రారంభించి కొంతమేర పని పూర్తి చేసి దాదాపు పని నిలిచి పోయి మూడు నెలల సమయం గడిచి పోయిందని. ఈ సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు గత ప్రభుత్వం హయాంలో రెండు సంవత్సరాల క్రితం మేర మొదలు పెట్టి మధ్యలోనే నిలిపి వేయడం వలన పట్టణ ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని. బారి వెహికిల్స్ వెక్టరీక బండ్లపై వెక్టోరానికి కూడా చాలా ఇబ్బందిగా మారి మరియు ప్రమాదాలు కూడా జరుగుతున్నవని. ఉన్న రోడ్డులో మధ్యలో డివైడర్ ఏర్పాటు చేయడం వలన పట్టణ ప్రజలు ఇబ్బంది పడి క్రాస్ చేసేటప్పుడు ప్రమాదాలకు గురి అవుతున్నారని. ఇలా చేయడం వలన రోడ్డు ఇరుకుగా మారిపోయిందని. రానున్న వర్షాకాలంలో కూడా రహదారి బురదమయంగా మారి వాహనాలు పోవడానికి చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. ప్రస్తుతం పనులు నిలిపివేయడంతో పట్టణ ప్రజలు రోడ్డు విస్తరణ పనులు ఎందుకు చెవట్టారని పట్టణ ప్రజలు వాపోతున్నారు. కావున వెంటనే స్పందించి రోడ్డుపై ఉన్న మట్టిని తొలగించి ప్రయాణానికి అనుకూలంగా మార్చగలరని ఆదేశించాడు.



డివైడర్ల ప్రారంభంలో 300 మీటర్ల దూరం నుండి రోడ్డు మౌంటెడు రేడియం ఇండికేటర్లు, ప్లాస్టిక్ స్టిక్కు తరహా రోడ్డు డివైడర్స్ ఏర్పాటు చేయించి ప్రమాదాలను నివారించగలరని, వెంటనే సెంట్రల్ లైటింగ్, రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేయకపోతే రానున్న రోజుల్లో పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులలో ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ ప్రధానకార్యదర్శి చిట్టా శ్రావణ్, అనుమాండ్ల రాజశేఖర్, తాడురి శివకృష్ణ, వడ్డురి సుధాకర్, జిట్టా కుమార్ గుండేటి శివ, స్వర్ణం కళ్యాణ్, కొత్త అఖిల్, పాన్నాల అజయ్ పాల్గొన్నారు.

చిన్న వెంకన్న శ్రీవారిసేవలో ఎన్టీపి కూలమి ఎంపీ పుట్టా మహేష్ యాదవ్

(జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గ ప్రతినిధి) ద్వారా కార్యక్రమం, జూన్ 14 : ద్వారాకారిమలలగ్రామం రాష్ట్రదేవాలయాలలో ప్రముఖ ప్రసిద్ధి గాంచిన పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అమ్మవార్ల కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఏలూరు ఎన్టీపి కూలమి ఎంపీ పుట్టా మహేష్ యాదవ్, దేవస్థానం ఈవో వేంద్ర త్రినాధరావు, వివిధ హోదాలో గల ఆలయ అధికారులు పుట్టా మహేష్ యాదవ్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు స్వామి అమ్మవార్ల ప్రత్యేకదర్శనం పూజలు వేద పండితుల చేత ఆశీర్వాదం అనంతరం స్వామివారి శేష వస్త్రాన్ని స్వామివారి చిత్రపటాన్ని పుట్టా మహేష్ కు ఆలయ మర్యాదలతో ఈవో వేంద్ర త్రినాధరావు అందించారు. అనంతరం మీడియాతో పుట్టా మహేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ద్వారాకారిమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం నేను చేసే విధి నిర్వహణలో స్వామి అమ్మవార్ల ఆశీర్వాదం ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను అని ఏలూరు జిల్లా పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా గెలిచిందినందుకు రాజీయే రోజుల్లో పార్లమెంటు పరిధిలో యువతకు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగాలు ఇచ్చేందుకుప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారని యువత తమ వృత్తిగత సమాచారం తమ కార్యాలయం లో ఇవ్వాలని కోరిన ఎంపీపరిశ్రమలు తెచ్చేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాంఇప్పటికే రహదారులు మరమ్మతులు నిర్వహించేందుకు కలెక్టర్ తో సహాచేత నిర్వహించానిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాంపార్లమెంటు సమావేశాల్లో అయితే పామ్ రైతుల సమస్యలు లేవనెత్తుతాంరానున్న ఆరు నెలల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేర్చేందుకు ప్రణాళిక తాలి బదు సంకలనపై చంద్రబాబు ఆచరణ ను తప్పక అమలు చేస్తాం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో. గోపాలపురం వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు ఇమ్మడి రత్నాజీ, ఏలూరు జిల్లా సెక్రటరీ కూరకులు బుజ్జి యాదవ్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రేపూరి వెంకటేశ్వరరావు, డిడిపిసీనియర్ నాయకులు,గుప్పల మాపుళ్ళరావు, ఏలూరు జిల్లా డిడిపి శ్రేణులు. గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారి సేవలో ఎన్ డి ఏ కూలమి ఎంపీ పుట్టా మహేష్ యాదవ్



స్వచ్ఛంద రక్తదానం చేయండి... ప్రాణదాతలు కండి.. జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఐపిఎస్

అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ రిపోర్టర్ జూన్ 14 జనసముద్రం న్యూస్ అనంతపురం జూన్ 14 ప్రపంచ రక్తదాన దినోత్సవం సందర్భంగా అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ రెడ్ క్రాస్ ప్రెసిడెంట్ అయిన డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఐపిఎస్, గత కొద్ది కాలంగా రెడ్ క్రాస్ ఖైర్ సెంటర్ కు రక్తదాన శిబిరాములు నిర్వహణలో సహకరించిన వారికి కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ వారి చేతుల మీదుగా జ్ఞాపకము అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు.. ఈ కార్యక్రమానికి అనంతపురం కి చెందిన ఊట్టూరు మహేష్ బాబుకి ఇప్పటివరకు దాదాపు 77 సార్లు రక్తదానం చేసిన సందర్భంగా నేడు ప్రపంచ రక్త దాన దినోత్సవం సందర్భంగా అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఐపిఎస్ ఆహ్వానించి జ్ఞాపకము అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు, అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మీరు మీ సంస్థ రక్త బంధం ఆర్గనైజేషన్ రెడ్ క్రాస్ సంస్థతో కలిసి రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవటంలో సహకరించినందుకు మీకు జ్ఞాపకం అందజేస్తూ సన్మానిస్తున్నాం అని రక్త బంధం ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు ఊట్టూరు మహేష్ బాబు ను జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ అని అన్నారు, అనంతరం రక్త బంధం ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు ఊట్టూరు మహేష్ బాబు మాట్లాడుతూ జూన్ 14న ప్రపంచ రక్త దాన దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఐపిఎస్ చేతుల మీదుగా నన్ను ఘనంగా సన్మానించినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అని అన్నారు అనంతరం సమయాల్లో అవసరమైన వారికి మానవతా దృక్పథంతో స్వచ్ఛంద రక్తదానం నకు సహాచారీ ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు వచ్చి రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలని కోరారు 18 సంవత్సరాలు నిండి కనీసం 45 కేజీలు బరువు కలిగిన వారు ఎవరైనా లింగ డిఫెండ్ లేకుండా ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి స్వచ్ఛంద రక్తదానం చేయవచ్చునని ప్రతి మనిషి మానవత దృక్పథంతో ముఖ్యంగా యువత యువకులు ముందుకు వాలాలని రక్తదానం మానవతకు సంకేతమని మనిషి ప్రమాదాల్లో ఉన్నప్పుడు ఆపేసిన సమయాల్లో ఉన్నప్పుడు ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నప్పుడు రక్త సహాయం అవసరమవుతుందని ఈ రక్త సహాయం మనిషికి మానవత్వంతో స్పందిస్తే తప్ప ఏ షాపుల్లోనూ ఏ మార్కెట్ లోనూ లభించదు కావున ప్రతి మనిషి స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేసి ఆపదలో ఉన్నవారికి అందగా నిలవాలనిరక్తదాతల దినోత్సవ ప్రాధాన్యతను గురించి రక్త బంధం ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు మహేష్ బాబు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్, కాపు రామచంద్రారెడ్డి, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారు తదితరులు పాల్గొన్నారు



రక్తదానం చేయండి..ప్రాణదాతలు కండి

మల్లీస్వామిలో ఆసుపత్రిగా ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని తీర్చిదిద్దతాం.

ప్రపంచ రక్తదాతల దినోత్సవంలో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు బడేటి రాధ కృష్ణయ్య(చంటి) తెలిపారు

జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా టౌన్ రిపోర్టర్ జూన్ 14 ఏలూరు, జూన్, 14... ఆరోగ్యవంతులైన ప్రతిఒక్కరూ రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా మారాలని శాసన సభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య(చంటి)తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ భవనంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ప్రపంచ రక్తదాతల దినోత్సవంలో శాసన సభ్యులు బడేటి చంటి ముఖ్యఅధిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం చేయడమేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. రక్తదానం శిబిరాలు నిర్వహిస్తూ రక్తాన్ని సేకరించి ప్రాణాపాయంలోవున్న వారికి సేవలందించడంలో భాగస్వాములవుతున్న ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలుమార్లు రక్తదానం చేసిన రక్తదాతలను శాసన సభ్యులు చంటి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. స్వచ్ఛంద రక్తదానం ద్వారా ప్రాణాలు కాపాడే రక్తదాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపే అవకాశంగా ప్రపంచ రక్తదాత దినోత్సవం జరుపుకోనే ముఖ్యఉద్దేశ్యమన్నారు. రక్తదానం చేయడం వలన కొందరి నిండుప్రాణాలను కాపాడటంతోపాటు, రక్తదానం చేయడం వల్ల ఆరోగ్యం కూడా మెరుగుపడుతుందన్నారు. ఈ దృష్ట్యా ఆరోగ్యవంతులు, యువత, రక్తదానానికి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీకి ప్రతి నెల రూ. 25 వేలు విరాళంగా ఇస్తున్న అదునుమిల్లి సుబ్రహ్మణ్యస్వామి అభినందించారు. ఏలూరు జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రిని మల్లీస్వామిలో ఆసుపత్రిగా అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని అవసరమైన నిధులను తీసుకురావడానికి కృషిచేస్తామని తెలిపారు. ఏలూరు ప్రజలు తమపై ఎంతో విశ్వాసంతో ఉందిన భార్యతను అంకితభావంతో 24 గంటలు ప్రజలకు తెరుగైన సేవలు అందించే విధంగా కృషిచేస్తామని అన్నారు. తొలుత రెడ్ క్రాస్ అవరణలో మొక్కలు నాటి, రక్తదాన సేకరణ మొబైల్ వాహనంలో రక్తదాన శిబిరాన్నిఆయన



ప్రారంభించారు. అనంతరం రెడ్ క్రాస్ సేవలో భాగస్వాములైన పలువురు దాతలకు, అధికార, అనధికారులకు, సిబ్బందిని ఆయన సత్కరించి మెమెంటోను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన ఏలూరు రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ బి.వి. కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నిర్వహిస్తున్న పలు కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ద్వారా ఉచితంగా విద్యసభ్యునించిన వారికి జిల్లా కలెక్టర్ వే. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సహకారంతో ఉద్యోగవకాశాలు కల్పిస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో డియంహెచ్. డా. శర్మిష్ట, సూపరింటెండెంట్ విజయ, డిసీహెచ్ పాల్ సతీష్, అలపాటి నాగేశ్వరరావు, నిర్మల, ఆర్.ఎన్ ఆర్ ,మూర్తి కృష్ణారావు, డా. వరప్రసాద్, హాసింగ్ డి యం రవికుమార్,సెన్టిల్ సీఈవో మెట్టాజీ,డిప్పూటి డి యం హెచ్ వో నాగేశ్వరరావు,పలువురు డాక్టర్లు, దాతలు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మాచర్ల నుండి సాగర్ మాత ఆలయం

వరకు టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల పాదయాత్ర

జనసముద్రం న్యూస్, జూన్ 14, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల టౌన్. పట్టణంలోని 30, 31వ వార్డులకు చెందిన టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు మహిళా కార్యకర్తలు జూలకంటి బ్రహ్మానంద రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గారిని మాచర్ల పట్టణం నుండి నాగార్జునసాగర్ లోని సాగర్మాత గుడి వద్దకు పాదయాత్ర చేస్తామని మహిళలు మొక్కుబడి మొక్కుకున్నారు. ఇక ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీ 33,318 ఓట్లతో విజయం సాధించడంతో మొక్కు చెల్లించుకునేందుకు పాదయాత్రగా శుక్రవారం బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బండ్ర శ్రీనివాసరావు, ఎస్.ఎం.ఎం. కేశవరెడ్డి, తెనెన్ బాబు, మరియు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పోలీసు సిబ్బంది యొక్క సమస్యలపై ఎస్పీ డి శ్రీమతి మేరీ ప్రశాంతి పరిష్కారం చర్యలు తీసుకుంటాను

జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 14 ఏలూరు టౌన్ పోలీసు సిబ్బంది యొక్క శాఖాపరమైన సమస్యలపై ఏలూరు జిల్లా ఎస్పీ శ్రీమతి డి.మేరీ ప్రశాంతి బహిష్కారం వారు ఏలూరు పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించినారు జిల్లాలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల మరియు విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ సిబ్బంది, ఏ.ఆర్.సి.బి.డి హెచ్.ఎం. గార్డ్స్ వారి యొక్క సమస్యలు గురించి ఎస్పీ తెలియ చేసినారు. జిల్లా ఎస్పీ గ సిబ్బంది నుండి వినతులను స్వయంగా స్వీకరించి, వారి సమస్యలను సమగ్రంగా అడిగి తెలిసికొని పాటిపై సత్కరమే తగు పరిష్కార చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీస్ సిబ్బందికి భరోసా కల్పించారు. ఆయా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం అధికారులకు ఎస్పీ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో నిమగ్నమైన సిబ్బంది యొక్క సంతోషానికి పెద్ద పీఠ వేస్తూ పోలీస్ సిబ్బంది సమస్యలపై సత్కర చర్యలు తీసుకోని పరిష్కరిస్తున్నారు. విధుల్లో సిబ్బంది ఇబ్బంది పడకుండా వారి సమస్యల తొలగించి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించేలా చెయ్యటమే లక్ష్యమని తెలియ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం ఏ .1 సాల్వే మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రెండు దశాబ్దాల తర్వాత మాచర్ల గడ్డపై విజయోత్సవ ర్యాలీ

జనసముద్రం న్యూస్, జూన్ 14, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల, కారంపూడి, మాచర్ల నియోజకవర్గ చరిత్రలోనే కనీవని ఎరుగని మెజార్టీతో విజయం సాధించి, రాక్షస పాలనను కూకటివేళ్లతో సహా పెకిలించి మాచర్ల గడ్డపై తెలుగుదేశం పతాకం ఎగురవేసి మొట్టమొదటిసారిగా నియోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న మాచర్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి 15.6.24 శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు కారంపూడి మండలం పేటసన్నిగిండ్ల గ్రామం ఆంజనేయస్వామి గుడి వద్ద నుండి ఘన స్వాగతం పలుకుతూ కారంపూడి, దుర్గి, మాచర్ల పట్టణం మీదుగా వెల్తుర్తి వరకు జనగమనను విజయోత్సవ ర్యాలీలో తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా మాచర్ల తెలుగుదేశం పార్టీ కోరడమైనది.



ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా

ఉంటా - పెనుకొండ ఇన్ చార్జ్ ఉపాశ్రీచరణ్

శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పరిగి మండలం జనసముద్రం న్యూస్ జూన్ 14, రిపోర్టర్ అనిల్ కుమార్. నేడు శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం పరిగి మండల కేంద్రంలోని బీరప్ప స్వామి కళ్యాణ మండపంలో పరిగి మండల వ్యాప్తంగా వున్న మన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేసిన పెనుకొండ నియోజకవర్గం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ చార్జ్ శ్రీమతి కె.వి. ఉపాశ్రీచరణ్.

స్టీల్ ప్లాంట్ కై నాడు రక్త తర్పణం-నేడు రక్తదానం

జనసముద్రం న్యూస్, ఉక్కునగరం,విశాఖపట్నం,జూన్14విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కై నాడు రక్త తర్పణం-నేడు రక్తదానం చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరూ ధన్యజ్ఞత అని ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రెసిడెంట్, ఎన్నారై హాస్పిటల్ మెడికల్ డీన్ డాక్టర్ సుధాకర్ అన్నారు. నేడు స్టీల్ సిబిడియూ ఆధ్వర్యంలో ఉక్కునగరం డాక్టర్ అంబేద్కర్ కళాక్షేత్రం ( సి డబ్ల్యూ సి-1) లో "స్టీల్ ప్లాంట్ రక్తతర్పణం-నేడు రక్తదానం" చేద్దాం"అనే మహాసభ అతయంతో 7సారి రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. దీనిలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్, లైఫ్ లైన్ క్లబ్, లైఫ్ షేర్ బ్లడ్ బ్యాంక్ వారు రక్తదాతల నుంచి రక్తాన్ని సేకరించారు.దీనికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డాక్టర్ సుధాకర్ మాట్లాడుతూ విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో అవతరించడానికి ఆనాడు 32 మంది ప్రాణత్యాగం చేశారని దానిలో మా కుటుంబ సభ్యులకు కూడా భాగస్వామ్యం అయ్యారని ఆయన గుర్తు చేశారు. దీని రక్తతర్పణ నేడు స్టీల్ సిబిడియూ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం చేసి ప్రజలకు రక్తాన్ని ఇవ్వడానికి కూడా స్టీల్ కార్మికులు సిద్ధంగా ఉన్నారని గడవిన ఏడు సంవత్సరాలుగా దీనిని నిర్వహిస్తున్నారని ఆయన వివరించారు. ఇకనైనా ప్రభుత్వాలు దీనిని కాపాడడం కోసం తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. విశాఖ స్టీల్ జనరల్ హాస్పిటల్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజలలో రక్తదానంపై అవగాహన కల్పిస్తున్న స్టీల్ సిబిడియూ కార్యకర్తలు ఈ సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. నేడు ప్రపంచానికి కోట్లలో రక్తం అవసరమైతే మన వద్ద లక్షలలోనే అందుబాటులో ఉందని ఆయన వివరించారు. ఒక వ్యక్తి రక్తదానం 10 మంది రోగులకు అవసరమైన చికిత్స చేయడం జరుగుతోందని ఆయన అన్నారు. కనుక ఇటువంటి రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహిస్తూ నేటి యువతరంలో మరింత అవగాహన కల్పించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. దీనిని సందర్శించిన ప్రముఖులు స్టీల్ ప్లాంట్ సి ఎం డి శ్రీ అతుల్ భట్,



రైరెక్టర్, సి ఐ ఎస్ ఎఫ్ కమాండెంట్ ఆనిఫ్ అహ్మద్, స్టీల్ ప్లాంట్ ఉన్నత అధికారులు మరియు 78వ కార్పొరేటర్ డాక్టర్ బి గంగారావు, స్టీల్ ప్లాంట్ అఖిలపక్ష కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధులు, స్టీల్ సిబిడియూ గౌరవాధ్యక్షులు జె ఆయోధ్యరామ్, అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు వైబి దాస్, యు రామస్వామి, స్టీల్ సిబిడియూ నాయకులు, పి శ్రీనివాసరాజు, బి అప్పారావు, కె గంగాధర్, టివికె రాజు, కె.వి సత్యనారాయణ, పుల్లారావు, నీలకంఠం, మరియు డాక్టర్, బి ఎన్ మధుసూదన్, మహేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, స్టీల్ ప్లాంట్ ఒప్పంద కార్మిక సంఘం ప్రతినిధులు ఓ వి రావు, జి శ్రీనివాస్, వివి రమణ తదితరులతో పాటు వివిధ విభాగాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మరియు అధిక సంఖ్యలో రక్తదాతలు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

గుడివాడ పట్టణంలో త్రాగునీటి సమస్యల శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటాం: ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము

పురపాలక సంఘ అధికారులతో రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే రాము త్రాగునీరు.... డ్రైనేజీ సమస్యల పరిష్కారానికై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి:ఎమ్మెల్యే రాము గత ప్రభుత్వ తప్పిదానికి.... ప్రజలెందుకు కష్టపడాలి వాటర్ ట్యాంకులతో పని లేకుండా త్రాగు అందించడమే నా లక్ష్యం ప్రజల మంచి కోసం నేనేం చేయాలో అధికారులు చెప్పాలి



జనసముద్రం న్యూస్ గుడివాడ ప్రతినిధి సుబ్రహ్మణ్యం. జూన్.14. గుడివాడ పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలోని కౌన్సిల్ సమావేశ మందిరంలో మున్సిపల్ వాటర్ వర్క్స్... ఇంజనీరింగ్ అధికారులు మరియు 36 వార్డుల పరిధిలోని సవిసాయ ఇమ్ప్లొమెంటేషన్ కార్యదర్శులతో ఎమ్మెల్యే శుక్రవారం రాము రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన తర్వాత తొలిసారి మున్సిపల్ కార్యాలయానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే రాముకు కమిషనర్ సుబ్రహ్మణ్యం... మున్సిపల్ అధికారులు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి గౌరవ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా తాగునీటి సమస్యలకు గల కారణాలను సంబంధిత శాఖల అధికారుల ద్వారా ఎమ్మెల్యే రాము అడిగి తెలుసుకున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన తప్పిదాలపై ఇప్పుడు సంజాయిషి ఇవ్వవలసినం లేదని... ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి ఏ విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలో దృష్టి పెట్టాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే రాము చెప్పారు. సమస్యల పరిష్కారానికి తాను ఏం చేయాలో అధికారులు చెప్పాలి.... ప్రభుత్వవరంగా అధికార యంత్రాంగానికి అన్ని విధాలుగా మద్దతుగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే రాము భరోసా ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా త్రాగునీటి సమస్యలకు గల కారణాలు.... అమ్మత్ ఫేజ్ 1, ఫేజ్ 2, పనుల వివరాలను సంబంధిత అధికారులు ఎమ్మెల్యే రాముకు తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య ఫారిత విధానాల వల్ల కలిగిన సప్లై సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు రాముకు తెలియజేశారు. గతంలో హెడ్ వాటర్ వర్క్స్ కు విద్యుత్ లైన్ నేరుగా ఉండడంతో కరెంటు కోతలు ఉండేవి కాదని.... గత ప్రభుత్వ హయాంలో హెడ్ వాటర్ వర్క్స్ వచ్చే విద్యుత్ లైన్ కు పలుచోట్ల కనెక్షన్లు ఇవ్వడంతో.... హెడ్ వాటర్ వర్క్స్ లో కూడా విద్యుత్ కోతల సమస్య తలెత్తి నీటి పంపింగ్ కు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని

యలవర్తి చెప్పారు. డ్రైనేజీ.... త్రాగునీటి సమస్యలకు గల ముఖ్య కారణాలను అధికారులు నుండి వివరాలు తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే రాము..... సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మున్సిపల్ కౌన్సిల్,తమకు కేటాయించిన వార్డుల పరిధిలో ఎన్ని అంటర్ కనెక్షన్లు ఉన్నాయో వెర్రిపై చెసి....రెండు రోజుల్లో నివేదిక ఇవ్వాలని కమిషనర్ సుబ్రహ్మణ్యం ఆదేశించారు. అదేవిధంగా సవిసాయ ఇమ్ప్లొమెంటేషన్ కార్యదర్శులు క్షేత్ర స్థాయి సమస్యలు గుర్తించాలని కమిషనర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము మాట్లాడుతూ త్రాగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి కోట్లాది రూపాయలతో నిర్వహించిన అమ్మత్ స్కీం పనులు కూడా గత ప్రభుత్వం సక్రమంగా చేయకపోవడం దారుణమని మండిపడ్డారు. అమ్మత్ స్కీం ద్వారా వేసిన కొత్త ట్యాంక్ లకు... పాత పైప్ లైన్ నుండి కనెక్షన్లు ఇవ్వడం వలన త్రాగు సమస్య తగ్గకపోగా మరింత పెరిగిందని ఆయన అన్నారు.ప్రతి ఇంటికి ట్యాంకులతో పని లేకుండా త్రాగు నీరు అందించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి నేను ఏం చేయాలో అధికారులు చెప్పాలి.... ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో మనందరం కలిసి పని చేద్దామని ఎమ్మెల్యే రాము రివ్యూ సమావేశంలో అధికారులను ఉద్దేశించి అన్నారు. రివ్యూ సమావేశంలో కమిషనర్ సుబ్రహ్మణ్యం, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కృష్ణ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, గుడివాడ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బూరగడ్ల శ్రీకాంత్, మాజీ ప్రతిపక్ష నేత లింగం ప్రసాద్, సీనియర్ మాజీ కౌన్సిలర్ పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షుడు దింట్యాల రాజబాబు, పురపాలక సంఘ పరిధిలోని అధికార యంత్రాంగం... సవిసాయల కార్యదర్శులు.... పలువురు మాజీ కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

విజయోత్సవ ర్యాలీని జయప్రదం చేయండి

జనసముద్రం న్యూస్, జూన్ 14, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల టౌన్. మాచర్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యునిగా రికార్డు మెజార్టీ విజయం సాధించిన జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి విజయోత్సవ ర్యాలీ కనెల 15వ తేదీన అనగా శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు కారంపూడి మండల పరిధిలోని పేటసన్నిగిండ్ల ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద నుండి ప్రారంభం అవుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాచర్ల పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కొమరెండు దుర్గారావు కోరారు.



ప్రపంచ కమ్యూనిస్టు యోధుడు చేగువేరా జయంతి

జన సముద్రం న్యూస్ హుజూరాబాద్ జూన్ 14:ప్రముఖ కమ్యూనిస్టు విప్లవ కారుడు, వైద్యుడు, రచయిత మేధావి , గెరిల్లా యుద్ధ తాంత్రికుడు చేగువేరా జయంతి కార్యక్రమాన్ని హుజూరాబాద్ లో అంబేద్కర్ చౌరస్తా దగ్గర జ్యోతిరావు పూలే జయంతి కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సందెల వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కేక కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు . ఈ సందర్భంగా బీసీ జిల్లా నాయకులు చందులపేట జూర్యల్ మాట్లాడుతూ చేగువేరా అనాటి లాటిన్ అమెరికా దేశంలో పర్వతాలను దాటి పేద ప్రజలు అనుభవిస్తున్న కష్టాలను చూసి చలించి వీటికి కారణం పెట్టబడిందో వ్యవస్థ, వలసవాదం, సామ్రాజ్యవాదం మొదలైన వాటిని కారణాలుగా గుర్తించి వాటి నియంత పాలకుడైన పుల్ జేస్సె యా బాటిస్తా పై జరిగిన గెరిల్లా యుద్ధంలో విజయం సాధించి ఫెడరల్ కాన్స్ట్రో తో కలిసి కూడా ప్రజలను విముక్తి చేశారు. 1959 భారతదేశాన్ని సందర్శించి గొప్ప ప్రజాస్వామ్య నాయకులను కలిశానని ఒక నివేదికను తయారుచేసి ఫెడరల్ కాన్స్ట్రో కి అందించాడు. ప్రపంచ దేశాల్లో త్రామిక వర్గ నాయకుడుగా గుర్తించబడ్డారని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఐఎ గౌరవ అధ్యక్షులు వేల్పుల రత్నం , కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సొల్లూ బాబు, బాబు జగ్జీవన్ రాం జయంతి కమిటీ చైర్మన్ రొంటాల సుమన్ , భారత్ బచావో సీనియర్ నాయకులు భీమోజా సదానందం, అన్నా డి ఖత్ రెడ్డి, సైదాపూర్ మాజీ ఎంపీపీ పొడిశెట్టి వెంకట రాజం, కాంగ్రెస్ నాయకులు తిప్పారవు సభివం చంద్ర, తాళ్లపల్లి అమరేందర్ గౌడ్ , డాక్టర్ తడికమళ్ళ శేఖర్, కళాకారులు రామ్ రాజేశ్వర్, రామ్ సారయ్య, మొలుగురి కొమరయ్య, కండే తిరుపతి, ఏనుూరి అశోక్ , దాల్ల ప్రభాకర్, రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

కన్నాపురం గ్రామంలో తెలుగుదేశం - జనసేన-బిజెపి, కార్యకర్తల సంబరాలు

జనసముద్రం న్యూస్, కొయ్యలగూడెం మండల రిపోర్టర్, ఈ.మనోహర్ జూన్ 14,ఏలూరు జిల్లా, కొయ్యలగూడెం మండలం, కన్నాపురం గ్రామంలోని 14/06/2024 మధ్యాహ్నం నుండి తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థులు కూటమి గెలిచిన సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొడవర్తి విద్యాసాగర్, టౌన్ అధ్యక్షులు,టౌమ్స్ వెంకటరామ గంటలయ్య,సమక్షంలో డిజి బాక్సులతో , బైక్ ర్యాలీతో కన్నాపురం గ్రామంలో సంబరాలు చేసుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కన్నాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంపీటీసీ-1, షేక్ బాజీ, ఎంపీటీసీ-2, కాగితాల గణపతి, సెక్రెటరీ , తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు , జనసేన పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు ,బిజెపి శ్రేణులు,ఉద్బుగంటి.మనోహర్ చౌదరి పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర న్యాయవాదుల వృత్తి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి:-బలు రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 15,16 తేదీలలో రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో జరిగే రాష్ట్ర న్యాయవాదుల వృత్తి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని భువనగిరి బార్ హాల్లోపోస్టర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో బార్ ప్రెసిడెంట్ బబ్బారి హరినాథ్ బలు జిల్లా అధ్యక్షుడు మామిడి వెంకట రెడ్డి,పిపి గజల రవీందర్ రెడ్డి,బార్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కలకుంట జయ,బార్ జనరల్ సెక్రెటరీ కుక్కవ వ కృష్ణ,బలు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బోలపల్లి



కుమార్,సురకంటిజింగారెడ్డి,వైరేణుక,సురేష్,మల్లేష్, జంగయ్య,కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసిన డాక్టర్లు



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూన్.14,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో దేశవ్యాప్తంగా రక్తదాన దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం డాక్టర్లు రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్తదానం చేసి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచారు. వారితో పాటు జనరల్ స్ట్రస్సు,సివిల్ స్ట్రస్సు రక్తదానం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా హాస్పిటల్ ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ జనరల్ మెడిసిన్,జనరల్ స్ట్రస్సు డాక్టర్ సిద్ధార్థ పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద కరంగా ఉన్న సెల్ టవర్ ను తొలగించాలి

ఇండ్ల మధ్యన ఉన్న సెల్ టవర్ తో అనేక ఇబ్బందులు

జనసముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ జూన్ :14 స్థానిక గాంధీ బజార్ లో విశ్వేశ్వర బిల్డింగ్ పైన ఉన్న సెల్ టవర్ వల్ల ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి .రేడియేషన్ వల్ల తీవ్రనాలోగ్యం పాలవుతున్నారు.సెల్ రేడియేషన్ బ్లాస్ట్ వల్ల ఇండ్లలోని ఎలక్ట్రికల్ పరికరాలు పాడవుతున్నాయి . సెల్ టవర్ కాలపరిమితి దాటిన మళ్ళీ 6 నెలల అగ్రిమెంట్ తో మళ్ళీ ప్రారంభించి నందున .ప్రజా ఆరోగ్యం దృష్ట్యా వెంటనే సెల్ టవర్ ను తొలగించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో గాజుల మురళీ కౌన్సిలర్, చింతల వాసు,గార్లపాటి శ్రీను, కండె వెంకటయ్య, ఆల్ఫాన్,ఖైసర్,



మదన చారి , మమూద్ రఫీ యొద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

దుర్గమ్మ సన్నిధిలో ఏపీ కార్పొరేటర్లు



జనసముద్రం న్యూస్, జూన్ 14,(పాపన్నపేట ) పాపన్నపేట మండల కేంద్రమైన ఏడుపాయల వన దుర్గమ్మ సన్నిధిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నెల్లూరు నియోజకవర్గ సీటీ కార్పొరేటర్లు శుక్రవారం మెడక్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏడుపాయల వన దుర్గమ్మను దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు వారు మాట్లాడుతూ ఉభయ రాష్ట్రాలు సుభిక్షంగా,సుఖాంతలతో, పాడి పంటలతో ఉండాలని మొక్కుకున్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గోవుల అక్రమ రవాణా అడ్డుకోవాలి, బిజిపి మోర్చా అధ్యక్షుడు సతీష్

జనసముద్రం న్యూస్, జూన్ 14, (పాపన్నపేట ) పాపన్నపేట మండల పోలీస్ స్టేషన్లో బిజిపి యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీష్ ఆదేశానుసారం మండల బీజేపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పోలీసులకు మొరెరడం సమర్పించారు బిజిపి పందగ సందర్భంగా హిందువుల ఆరాధ్య దైవమైన గోవులు వధించే అవకాశం ఉందని బీజేపి కార్యకర్తలు సూచించారు పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేసి గోవుల అక్రమ రవాణా చేయకుండా పాపన్నపేట ఎన్ఫోర్స్ వినతి పత్రంఅందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి నాయకులు, మరియు బీజేపి కార్యకర్తలు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



మండల సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



చొప్పదండి(జనసముద్రం న్యూస్): రామడుగు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న చొప్పదండి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం.. మండలంలో వివిధ సమస్యలను త్వరిత గతిన పరిష్కారం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం తెలపడం జరిగింది. వీరితో పాటు ఎంపీపీ, ఎంపీడీవో, సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది.

విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి

నల్లగొండ తిప్పర్తి (జూన్14) జన సముద్రం న్యూస్:- నల్లగొండ జిల్లా తిప్పర్తి మండల పరిధిలోని రాజుపేట గ్రామానికి చెందిన లోకాని మట్టయ్య కుమారుడు ,లోకాని అభివర్మ (19 సం) తమ వ్యవసాయ బావి దగ్గర విద్యుత్ షాక్ తో ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందడం జరిగింది.వివరాల్లోకి వెళితే తమ వ్యవసాయ క్షేత్రం సమీపంలోని చెరువు లో మోటార్ పెట్టడానికి వెళ్లి విద్యుత్ షాక్ కి గురై మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు.ఈ ఘటన కు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియ్యాలి ఉంది.



ఇప్పటివరకు ముఖ్యమంత్రి “చంద్రబాబు నాయుడు”

ప్రభుత్వం ఇచ్చిన టీచర్ల పోస్టులు:-2,32,179..



అన్నమయ్య జిల్లా ఇస్పార్టి న్యూస్ రిపోర్టర్ జూన్ 14 జనసముద్రం న్యూస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వరియులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇప్పుడు వరకు 9 తూర్పు డివిజన్లు వదలడం జరిగినది అవి ఎప్పుడు ఎప్పుడు ఇచ్చారు, ఆ DSC ల ధ్యంలో ఇచ్చిన పోస్ట్ ల సంఖ్య ఎంత అంటే 1)DSC1996 పోస్ట్ ల సంఖ్య 50,000ం 2)DSC 1998 పోస్ట్ ల సంఖ్య 39,104 3)DSC 2000 పోస్ట్ ల సంఖ్య 25,746 4)DSC 2001 పోస్ట్ ల సంఖ్య 32,129 5)DSC 2002 పోస్ట్ ల సంఖ్య 35,805 6)DSC 2003 పోస్ట్ ల సంఖ్య 16,258 రాష్ట్ర విభజన తర్వాత 7)DSC 2014 పోస్ట్ ల సంఖ్య 9,061 8)DSC 2019 పోస్ట్ ల సంఖ్య 7,729 మొత్తం చంద్రబాబు నాయుడి గారి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన టీచర్ల పోస్టులు 2,15,832 9) ప్రస్తుతం DSC 2024 లో ఇవ్వబోతున్న పోస్ట్ ల సంఖ్య 16,347 మొత్తం చంద్రబాబు నాయుడి గారి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మొత్తం టీచర్ల పోస్ట్ ల సంఖ్య 2,32,179. ఇన్ని పోస్టులు వదిలారా అంటూ టీచర్లు మరెవరిని విశేషకులు ఆనందముతో చెప్పుకొనుచున్నారు

Advertisement for Janasamudram newspaper with contact details: 94941 84136, www.janasamudram.com, www.epaper.janasamudram.com, youtube / janasamudram.com

జర్నలిస్టుల హక్కులు కాపాడాలి

- అక్రమ పోస్టులతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి జర్నలిస్టుకు ఇళ్ల పులాలు ఇవ్వాలి
- యూనియన్ లకు అతీతంగా జర్నలిస్టుల పక్షాణ పోరాటం చేస్తాం
- డి జే ఎఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మానసాని కృష్ణారెడ్డి
- తెలంగాణ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెంకట్



జనసముద్రం : జూన్ 14 ( పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్ ) జర్నలిస్టుల పక్షాణ దేమోకాటిక్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ నిర్వహించుండా పోరాటం చేస్తుందని డిజిఎఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మానసాని కృష్ణారెడ్డి, వ్యవస్థాపక సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ మోటపలకుల వెంకట్ తెలిపారు. డిజిఎఫ్ మంచిర్యాల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజు పాదయాత్ర చేసి మంచిర్యాల కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల పులాలు తో పాటు,ప్రైవేటు స్కూల్ లలో జర్నలిస్టుల పిల్లలకు

ఫీజులో రాయితీ మరియు జర్నలిస్టుల పై అక్రమ కేసుల పై రక్షణ కోసం వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగినది.ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల పక్షాణ డిజిఎఫ్ రాజీలీని పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు.అక్రమ పోస్టులతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి జర్నలిస్టుకు ఇళ్ల పులాలు ఇవ్వాలని,జర్నలిస్టుల రక్షణ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

డిజిఎఫ్ జర్నలిస్టుల పక్షాణ అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లకు వినతిపత్రాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిఎఫ్ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రాజిరెడ్డి,డిజిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కోల శ్రీనివాస్,రాష్ట్ర కార్యదర్శులు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మహర్షి మల్లయ్య,దార మధు,డిజిఎఫ్ పెద్దపల్లిజిల్లా సభ్యులు మాతంగి శివరాజ్ ,మామిడిపల్లిశ్రీనివాస్, బొబ్బిలిసత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలి

- బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు బత్తిన ప్రశాంత్

చొప్పదండి(జనసముద్రం న్యూస్): చొప్పదండి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రభుత్వం చెప్పబడున్న సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు బత్తిన ప్రశాంత్ అధ్వర్యంలో చొప్పదండి మున్సిపల్ కమిషనర్ గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. తర్వాత ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు అట్టహాసంగా రోడ్డు విస్తరణ పనులు ప్రారంభించి కొంతమేర పని పూర్తి చేసి దాదాపు పని నిలిచి పోయి మూడు నెలల సమయం గడిచి పోయిందని. ఈ సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు గత ప్రభుత్వం హయాంలో రెండు సంవత్సరాల క్రితం మేర మొదలు పెట్టి మధ్యలోనే నిలిపి వేయడం వలన పట్టణ ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని. బారీ వెంకీల్స్ వెళ్లలేక బండ్లపై వెళ్లవారికి కూడా చాలా ఇబ్బందిగా మారి మరియు ప్రమాదాలు కూడా జరగుతున్నవని. ఉన్న రోడ్లలో మధ్యలో డివైడర్ ఏర్పాటు చేయడం వలన పట్టణ ప్రజలు ఇబ్బంది పడి క్రాస్ చేసేటప్పుడు ప్రమాదాలకు గురి అవుతున్నారని. ఇలా చేయడం వలన రోడ్డు ఇరుకుగా మారిపోయిందని. రానున్న వర్షాకాలంలో కూడా రవాణా బురదమయంగా మారి వాహనాలు పోవడానికి చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. ప్రస్తుతం పనులు నిలిపివేయడంతో పట్టణ ప్రజలు రోడ్డు



విస్తరణ పనులు ఎందుకు చెప్పటారని పట్టణ ప్రజలు వాపోతున్నారు. కావున వెంటనే స్పందించి రోడ్డుపై ఉన్న మట్టిని తొలగించి ప్రయాణానికి అనుకూలంగా మార్చగలరని అదేవిధంగా డివైడర్ల ప్రారంభంలో 300 మీటర్ల దూరం నుండి రోడ్డు మౌంటెడు రేడియం ఇండికేటర్లు, ప్లాస్టిక్ స్టిక్లు తరహా రోడ్డు డివైడర్లను ఏర్పాటు చేయించి ప్రమాదాలను నివారించగలరని, వెంటనే సెంట్రల్

లైటింగ్, రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేయమనే రాసున్న రోజుల్లో పట్టణ బీజేపీ అధ్వర్యంలో ఉధ్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ ప్రధానకార్యదర్శి చిల్ల శ్రావణ్, అనుమాండ్ల రాజశేఖర్, తాడురి శివకృష్ణ, వడ్డురి సుధాకర్, జిట్ట కుమార్ గుండేటి శివ, స్వర్ణం కళ్యాణ్, కొత్త ఆఖిల్, పొన్నాల అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూములు కోల్పోయిన గిరిజన రైతులకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలి



జనసముద్రం న్యూస్. గ్రీన్ ఫీల్డ్ల వైచే రచూదారి వలన భూములు పాచిపెంట మండలం. తేదీ :14 జూన్ 2024. కోల్పోయినటువంటి గిరిజనులకు నష్టపరిహారం

చెల్లించాలని ఎమ్మార్వో కార్యాలయం వద్ద ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం జరిగింది. భూములు కోల్పోయిన గిరిజన రైతులకు పరిశీలన చేసి ఎటువంటి పరిహారం అందించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాచిపెంట మండలం, పాచిపెంట పంచాయతీ పరిధిలోగల, సీతంపేట, జోలిగవలన గిరిజనులు 25 ఎకరాల వరకు తీవ్రంగా నష్టపోయారని వీరికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని ఒకసారి సీతంపేట గ్రామం పరిశీలన చేయాలని దుంబురు లచ్చయ్య,సింగారపు చిన్నయ్య, కొర్ర సోమయ్య రూడిజిన్నీ లచ్చయ్య ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మార్వో గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజనులతో పాటు వారికి మద్దతుగా సి.బి.డి.యు వారికి మద్దతుగా సిబిడియు నాయకులు కోరాడ ఈశ్వరరావు, గిరిజనులు పాల్గొన్నారు.





# విలేఖరులు కావలెను



<http://www.janasamudram.com>

**జనసముద్రం న్యూస్ పత్రిక లో  
పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ  
జిల్లాలు,మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావలెను..**



**సంప్రదించండి..**  
**9494184136**

H.O. Mobile : 9494184136

## JANASAMUDRAM NEWS

Telugu Daily

RNI APTEL : 16151



Published by Rajeshwari Publications



[www.janasamudram.com](http://www.janasamudram.com)



[fb/janasamudram](https://fb/janasamudram)



9494184136